
第５回あま市新型コロナウイルス感染症対策本部会議録(要旨) 

                     

日 時 令和２年３月 11 日（水） 

午後４時～５時 30 分 

場 所 本庁舎３階 特別会議室 

 

１ 議 題 

（１）新型コロナウイルス感染症に関する現状について（報告） 

【県内の状況】 

愛知県内で 145 人、尾張地区では 22 人の感染が確認されている。（３月 24 日時点） 

【国の方針】 

３月 19 日の新型コロナウイルス感染症対策専門家会議の見解を受け、20 日、大

規模イベントの開催に慎重な対応を求める一方で、感染が確認されていない地域で

は学校での活動を行ってよいとした。 

今後、地域の感染状況別にバランスを取って対応することが必要としている。 

＜３つの感染状況分類とその対応＞ 

・感染状況が拡大傾向にある地域 

地域における独自のメッセージや、一律自粛の必要性について検討する。 

・感染状況が収束に向かい始めている地域、一定程度に収まってきている地域 

感染拡大のリスクの低い活動から、徐々に解除することを検討する。 

・感染状況が確認されていない地域 

感染拡大のリスクの低い活動から実施する。 

 

（２）今後の市の対応について 

〇職員の健康管理、施設の利用制限等の期間について 

市が行っている対策のうち、職員の健康管理、施設の利用制限等、期間が 31 日ま

でとなっているものの期間延長について協議。 

 決定事項  

３月 31 日までの対応としていた職員の健康管理、事業の中止、貸館中止、施設

の利用制限項目については、全て４月 15 日までとする。 

（学校再開について） 

小中学校は４月６日から再開。 



○市内で感染症陽性者が確認された場合 

感染症陽性者が本庁舎、甚目寺庁舎を始めとする行政施設を利用したことが確

認された場合の発生施設の取扱いについて協議。 

 決定（報告）事項  

（保育園・認定こども園について） 

・保護者宛に、感染症陽性者または濃厚接触者と特定された子ども（保育者）が

出た場合の園における対応についての通知を行う予定。 

（社会福祉施設について） 

・「市福祉施設で感染者等が発生した場合の対応」として、対応について確認済み。 

（小中学校について） 

・保護者宛に、感染症予防対策、休校措置、感染症の相談窓口等についてのお知

らせを渡す予定。始業式前に、メールでも保護者宛にお知らせする予定。 

 

（３）その他 

○新庁舎の起工式について（報告） 

４月 13 日（月）予定である新庁舎の起工式については、最低限の人数の参加で

行う事となった。 

 

○第６回あま市新型コロナウイルス感染症対策会議について 

４月８日（水）予定。 

 


